

BESCHREIBUNG

- Das KRATOS Dreibein für Arbeiten in Behältern.
- Kompatibel mit: Winde für Personen-transport, Höhengsicherungsgerät, Flaschenzug
- 2 Größen erhältlich

AUSSTATTUNG

- Seilrolle am Kopf für das Umlenken des Seiles.
- 2 Anschlagpunkte am Kopf
- Transporttasche im Lieferumfang enthalten
- Grundplatte zur Befestigung der Winde
- Gurtband als Verbindung zwischen den Füßen

TECHNISCHE DATEN

- Norm: EN 795B
- Gewicht: 14,3 kg (FA6000100) / 22,3 kg (FA6000200)
- Farbe: silber / schwarz
- Höhe Dreibein FA6000100: 1,15 - 2,15 m
- Höhe Dreibein FA6000200 : 1,90 - 2,90 m
- Zulässige Tragfähigkeit: 500 kg unter Kopf, 250 kg auf Bein
- Material: Aluminium, Stahl (Füße)

DESCRIPTION

- The KRATOS tripod for work in confined spaces.
- Compatible with: Winch for passenger elevation self-retractable fall arrester, pulley system
- 2 sizes available

EQUIPMENT

- Rope pulley on the top to redirect the rope.
- 2 anchor points on the top
- Carrying bag included in the scope of supply
- Baseplate to attach the winch
- Strap as a connection between the feet

TECHNICAL DATA

- Standard: EN 795B
- Weight: 14,3 kg (FA6000100) / 22,3 kg (FA6000200)
- Colour: silver / black
- Height tripod FA6000100: 1.15 - 2.15 m
- Height tripod FA6000200: 1.90 - 2.90 m
- Admissible working load limit: 500 kg under head, 250 kg on leg
- Material: aluminium, steel (feet)



Transporttasche im Lieferumfang enthalten
Bag included in delivery



Kratos Dreibein komplett mit Höhengsicherungsgerät und Winde. Diese Konfiguration eignet sich für das Arbeiten in Behältern OHNE Leiter. Der Anwender arbeitet frei hängend und benötigt deshalb ein System für seilbasierenden Zugang (2 Seil Technik).
Kratos tripod complete with self-retractable fall arrester and winch. This configuration is suitable for work in containers WITHOUT ladder. The user works freely hanging and therefore needs a system for rope-based access (2-ropes technique).

PRODUKT / PRODUCT	BEST. NR. / ART. NO.	
KRATOS Dreibein / Tripod	2,15 m	FA6000100
KRATOS Dreibein / Tripod	2,90 m	FA6000200

BESCHREIBUNG

- Winde für das KRATOS Dreibein.
- Für das Heben und Senken von Personen oder Lasten
- 2 Längen erhältlich

AUSSTATTUNG

- Verzinktes Stahlseil
- Halterung für das Dreibein

TECHNISCHE DATEN

- Norm: EN 1496A
- Maschinenrichtlinie 2006/42/EG und EN 13157, EN 1496
- Gewicht: 7,95 kg (20m) / 9,65kg (30m)
- Max. Nutzlast (Personen): 135kg
- Max. Nutzlast (Lasten): 250kg
- Stahlseil: 4,8mm
- Material: Stahl
- II 2G Ex h IIC T6 Gb

DESCRIPTION

- Winch for the KRATOS tripod.
- To lift and lower people or weights
- 2 lengths available

EQUIPMENT

- Galvanised steel rope
- Support for the tripod

TECHNICAL DATA

- Standard: EN 1496A
- Machinery Directive 2006/42/EC and EN13157, EN 1496
- Weight: 7.95 kg (20m) / 9.65kg (30m)
- Max. service load (people): 135kg
- Max. service load (weights): 250kg
- Steel rope: 4.8mm
- Material: steel
- II 2G Ex h IIC T6 Gb



PRODUKT / PRODUCT	BEST. NR. / ART. NO.	
1 Arbeits- und Rettungswinde / Work & rescue winch	20 m	FA6000320
2 Arbeits- und Rettungswinde / Work & rescue winch	30 m	FA6000330

ADAPTER FÜR HSG

BESCHREIBUNG

- Adapter für die Befestigung des Höhengsicherungsgeräts (HSG) mit Rettungs-funktion am KRATOS Dreibein
- 3 Varianten erhältlich

AUSSTATTUNG

- Halterung
- Umlenkrolle und Karabiner
- 2 Sicherungsstifte

TECHNISCHE DATEN

- Gewicht:
- 3,20 kg (10 m) / 3,24 kg (20 m) / 3,25 kg (30 m)
- Material: Stahl

DESCRIPTION

- Adapter for the attachment of the self-retractable fall arrester (SRL) with rescue function on the KRATOS tripod
- 3 versions available)

EQUIPMENT

- Support
- Pulley and karabiner
- 2 locking pins

TECHNICAL DATA

- Weight:
- 3.20 kg (10 m) / 3.24 kg (20 m) / 3.25 kg (30 m)
- Material: steel

PRODUKT / PRODUCT	BEST. NR. / ART. NO.	
Adapter für HSG 10 m (FA2040110) / Adapter for SRL 10 m		FA6000104
Adapter für HSG 20 m (FA2040120) / Adapter for SRL 20 m		FA6000103
Adapter für HSG 30 m (FA2040130) / Adapter for SRL 30 m		FA6000102

